Список документов в посольство Сингапура

ДОКУМЕНТЫ И ИНФОРМАЦИЯ,

НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ АНКЕТЫ В ПОСОЛЬСТВО СИНГАПУРА
	Для граждан Украины при транзите в третью страну (допустим, Индонезию или Малайзию), при пребывании в Сингапуре не более 96 часов, виза не требуется. Например, путешествие по маршруту Киев-Сингапур-Индонезия-Сингапур-Киев, не требует оформление визы в Сингапур. А вот для путешествия по маршруту Киев-Сингапур-Киев, требуется виза. Если турист путешествует по маршруту, например, Киев-Сингапур-Бали-Сингапур-Киев, он может находиться без визы в Сингапуре по дороге на Бали и по дороге обратно в Киев. 

Для транзитного въезда в Сингапур необходимо иметь при себе: 

 загранпаспорт или проездной документ ребенка (действительный не менее 6 месяцев со дня окончания поездки) 

 авиабилет, подтверждающий вылет из страны менее, чем за 4 суток. Билет турист должен привезти с собой, или можно заказать и выписать его через компанию в Сингапуре. В этом случае билет будет передан туристу при выходе из рукава самолета представителем специальной службы аэропорта. Эта услуга платная 

Если турист едет в Сингапур не транзитом, или его пребывание будет более, чем 96 часов, необходимо дистанционное открытие визы (турист получит на руки факсовую копию визы, а по прилету в Сингапур ему вручат оригинал, который будет вклеен в паспорт). 

Для открытия визы дистанционно необходимо прислать по электронной почте отсканированные: 

 странички паспорта - первые две, где есть фото и подпись, и последние четыре страницы паспорта (последние по номерам) 

 одну фотографию паспортного размера (фото только цветное!) 

!!!ВНИМАНИЕ!!! 

*Качество сканирования должно быть высоким! 
*Дата окончания срока действия паспорта должна быть не менее шести месяцев с момента окончания поездки. К сожалению, иммиграционные службы Сингапура не оформляют визы туристам, если срок истекает в течение полугода. Даже 2 дня имеют значение. 

*Стандартный процесс оформления визы - 4 рабочих дня. День подачи документов в иммиграцию и день сбора визы - не считаются днями оформления. 
*Как только иммиграция выдает визу, мы сообщаем об этом. Также мы выдаем туристу копию визы. Эту копию турист показываете при прохождении паспортного контроля тех стран, откуда и через которые он будет лететь в Сингапур. 
*По прибытию в Сингапур, туриста встречает представитель аэропорта на выходе из рукава самолета с табличкой, на которой указана фамилия туриста на англ.языке и передает оригинал визы ему в руки. Турист проходит паспортный контроль с предоставлением этой визы и ему ставят печать о въезде в оригинал загранпаспорта. 
*Если турист отменяет свою поездку после начала оформления визы, с него взимается штраф. Если турист отменяет свою поездку после получения нами визы из иммиграции, то взимается полная стоимость визы. 


